



乙未年十月初五
2015年11月16日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 古田山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrw@163.com
国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 总第10204号
社址:杭州市文一路80号12号楼 邮编:310013

夏宝龙在省应急指挥中心实时指挥救援工作

争分夺秒全力搜救失联群众

莲都山体滑坡已致21人遇难

浙江在线杭州11月15日讯(浙江日报记者应建勇)11月15日,丽水市莲都区雅溪镇里东村山体滑坡灾害进入第三天,省委书记、省人大常委会主任夏宝龙在省应急指挥中心实时指挥现场救援工作。他强调,抢险救援到了最紧要的关头,要抓住“黄金72小时”救援期的宝贵时机,日夜兼程、争分夺秒,不放过一丝一毫希望,全力以赴搜救失联群众。

在指挥中心,夏宝龙多次连线在现场的副省长黄旭明和丽水市主要负责人了解情况、研判局势、指导救援。

夏宝龙代表省委、省政府向参与抢险救援的驻浙部队、武警官兵、公安消防干警以及各级机关干部和各方力量表示慰问和感谢。他说,在巨大的自然灾害面前,大家以对人民生命高度负责的态度,第一时间赶赴现场,不怕流血流汗,迅速开展抢险救援,夜以继日做了大量工作,确保施救工作有条不紊展开,你们的行动体现了“三严三实”专题教育的重要成果,我向你们致以崇高的敬意。

葛慧君、袁家军等参与指挥。

又讯 在昨天下午召开的全省防控地质灾害电视电话会议上,丽水市委副书记、代市长朱晨通报了丽水市莲都区雅溪镇里东村山体

今明天丽水有大雨暴雨

本报讯 记者吴晓静报道 11月以来,我省阴雨天气较多,全省平均降水量达102毫米。据目前最新资料分析,未来一周西南暖湿气流活跃,水汽充沛,受其影响我省仍多阴雨天气。

省气象台首席预报员董加斌指出:16日至17日,我省有较明显的降水过程,其中衢州、金华、丽水等部分地区有大雨暴雨天气,累计雨量一般有50~70毫米,局地80~120毫

米。丽水莲都区今天夜里到后天有大到暴雨,降水天气对雅溪镇里东村山体滑坡灾害点救援有不利影响。

为作好滑坡灾害点救援气象保障服务,省气象台将发布雅溪镇里东村未来48小时逐3小时降水、气温预报。

此外,由于近期我省降水较多,土壤水分饱和,滑坡型地质灾害风险加大,需加强对地质灾害隐患点的巡查。

夏宝龙强调,时间分秒流逝,“黄金72小时”已所剩无几,要竭尽全力寻找,不放过一丝一毫的希望。要集全省之力,继续调集一切能调集的机械,使用一切能使用的设备,派遣一切能派遣的力量,继续全力以赴搜救。越往后,施救的难度会越大,要更加科学地安排救援,合理布局、科学设计抢救方式,派精兵进行精确挖掘。希望大家保持昂扬的斗志,把失联群众当作我们自己的家人来救,同时安排救援人员轮流休息,使上去的精神饱满,退下的能好好休息,做到持续不间断高效率施救,并做好后勤和安全保障工作,确保救援人员安全。要切实做好失联群众家属的安抚工作,安顿好撤离群众的生活,抓紧开展卫生防疫,防止疫情等次生灾害发生。根据天气预报,今后几天我省仍以阴雨天气为主,局部地区降水明显,全省各地各部门务必提高警惕,抓紧排查各类隐患,提前做好应急预案和各项准备,严防发生新的灾害。

市疾控中心也派出12人组成的灾后卫生防疫应急队赶赴现场开展消杀等工作。目前已经完成现场调查,共发放漂粉精1万片,复合双链季铵盐消毒液10000ml,现场暂时未出现相关疫情。

据了解,丽水市直医疗机构也已全面做好抢救准备工作,床位、设备、药品和医护人员都已充分准备到位。并在现场设立2个医疗急救点,派出17辆救护车待命,负责现场伤员急救运输,以确保伤员得到有效救治。另外,还设立了2个临时就诊点,每个点都安排了医务人员24小时值班,为临时安置百姓提供救治服务。

为安抚遇难家属情绪,该市卫计委派出心理专家6人牵头成立40余人组成的心理救援队,会同心理干预志愿者,对遇难人员家属、周边村民100多人次开展心理评估和危机干预。

与时间赛跑

从灾难发生后的第一时间,医护人员的心跳就开始与受灾同胞们同步。

30岁的沈丽斌是丽水市中心医院的院前急救医生。事发当晚10点50多分,沈丽斌接到村民急救电话:“这边有房子塌了,快过来救人!”

沈丽斌赶到的时候,消防官兵正



临时就诊点,医护人员24小时值班,为临时安置百姓提供救治服务。



省、市专家一同会诊伤员。

在紧张地搜寻被困人员。“天很黑,下着小雨,感觉就像整座山倒在了面前,看不到头。”

沈丽斌将第一名幸存者运回医院时已是深夜2点,顾不上任何休息,他又踏上了奔向现场的路程,就这样,他一直忙到了14日晚上。

20小时的神经高度紧张,加上休息不够,沈丽斌瘫坐在医院值班室。“作为院前急救医生,要为病人争取更多的时间,不错过最佳救治机会。”沈丽斌告诉记者,现场很多素不相识的人都在伸出援手,更何况自己是一名医生,这是自己的职责!

连续报道

赵国生的三种精神

记者手记

■记者吴杭民 见习记者胡翀

赵国生,一位换过肾的专家、劳模(详见本报11月12日-13日报道《攻克全球技术难题的专家型劳模》),20多年来,默默无闻、孜孜不倦地耕耘在自己的领域,如今已拥有国家发明专利53项,还有6项正在审查中,更值得一提的是,他攻克了染料行业内普遍存在的全球性技术难题。可是,就是这么一位杰出人才,百废其新闻,居然是零!埋头苦干、淡泊名利,用在他身上,是最恰当不过了!

采访赵国生和他的同事,听他们娓娓道来赵国生的故事,他的三种精神脱颖而出——

甘于奉献的劳模精神。

在如今这个浮躁的社会,干一行、爱一行、钻一行,对不少年轻职工而言,无疑是很难企及的一种宝贵精神。可是,不爱岗敬业、不埋头苦干、不甘于奉献,作为一名劳动者,其职业价值也无从体现,伟大的“中国梦”就不会实现。

作为一名省劳模,从赵国生身上,我们感受到了强烈的埋头苦干、甘于奉献的劳模精神!在换肾的10年间,他以超乎常人的坚韧执着和默默奉献精神,勤勉地专注

于自己的行业研究。早些年,公司实验室的条件差,做分散染料需要低温设备,而公司没有这样的设备,他就跑到冷库里面上大衣做实验!可是,冷库里的气温夏天也就7-8℃,冬天更是在1-2℃,赵国生一做实验就硬是在里面待上1-2个小时!就是凭着这股精神,正是20多载的默默奉献,赵国生的人生才能那么“靓丽”。

勤于科研的求索精神。

术业有专攻。用“在化学反应中追寻人生价值”形容赵国生,无疑是一句十分贴切的经典之句。这20多年来,赵国生自己也忘记了究竟做过多少次的化学实验,硕果累累,而支撑他的,正是勤于科研的求索精神。科研无止境,在慢慢求索的道路上,成功与失败、汗水与泪水,也成为了一种“化学反应”,你中有我,我中有你,最终,成就了他!

在科研的求索中,赵国生并没有因为自己的成就而沾沾自喜,只要有科研项目,他每晚都要去实验室“盯牢”,看反应,或增加试剂或减少,具体的反应都得靠他来控制,有时候晚上9点多来,有时候凌晨两三点钟赶来。实验室,成了他的第二个家。正是靠着这种勤于科研的求索精神,他和他的团队,一次又一次攻坚克难成功,并且使化工产业走出了创新、协调、绿色之路!这不仅是《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》中五大理念在基层的生动体现吗?

乐于授业的导师精神。

师者,传道授业解惑。赵国生深知,企业要持续发展,人才梯队尤为关键。而在他从事的领域,想法和念头往往比实践更重要。因为这些想法和念头不仅是权威的体现,还很有可能转化为生产力,然而赵国生并不吝啬与人分享,在他看来,一次点拨有可能让人开窍,而开窍的人之于企业就是一笔宝贵的财富。

在浙江国土资源研究院,70后的科研人员与赵国生争论最多,也最敢讲,头脑风暴就在一次次你来我往的争论中发酵。

80后的科研人员作为实验执行者,往往被赵国生批评最多,“盯准反应时间,找准试剂用量,控制反应温度”,这些细节都曾被赵国生或纠正、或点拨;90后的科研人员最年轻,也被赵国生盯得最紧,每天都要当面检查实验的预习、复习情况。通过一次次的争论、毫无保留的点拨和严格的要求,这支科研团队在潜移默化中都烙下了大胆假设、严谨实验、低调为人的烙印,而导师赵国生正是他们事业路上“传帮带”的领路人。

甘于奉献、勤于科研、乐于授业。赵国生身上的这三种精神,充分展示了劳动最光荣、劳动最伟大的劳模风采!

做强做优公益性医院
放开放活营利性医院

我省确定改革试点首批地区

本报讯 记者吴晓静报道 我省日前公布第一批“做强做优公益性医院、放开放活营利性医院”改革试点地区名单,其中,市本级5个试点分别是:杭州市、宁波市、温州市、绍兴市、金华市;县(市、区)共14个试点,包括:杭州市萧山区、杭州市富阳区、宁波市鄞州区、慈溪市、平阳县、海宁市、德清县、长兴县、舟山市定海区、义乌市、永康市、江山市、温岭市、青田县。于12月1日起正式施行。

据了解,此项改革将深化公立医院综合改革,做强做优公益性医院;大力发展社会办医,优先支持非营利性医院,放开放活营利性医院,加快形成公立医院与社会办医各负其责、充满活力、相互促进、共同发展的多元办医格局。

我省将通过3年左右时间,试点地区政府办医责任进一步强化,医疗服务的公益性明显增强,药占比总体降到30%左右,个人卫生支出占卫生总费用比例降低到30%以下;社会办医发展水平明显提升,社会办医疗机构床位数占比达到25%以上,服务量占比在2015年基础上提高5个百分点。

改革试点明确了政府举办医院的数量规模。设区的市政府每100~200万常住人口设置1~2家市办综合性医院(含中医医院);在设区市区域内应根据需要规划设置儿童、精神、妇产、肿瘤、传染病、康复、护理等市办专科医院(含中医类专科医院)。

此外,还将定期公开区域内医疗机构服务情况及日常监督、处罚信息,接受社会监督。严厉打击非法行医,建立健全医疗机构及其从业人员信用记录,将医疗机构和医务人员的信用管理纳入全社会信用管理体系,探索建立医疗机构及其从业人员退出机制。

88851111

沟通热线

值班记者:羊荣江

杭州汽车北站
赌博机已清理

临安读者曾健来电:日前,他在出差去江苏停留杭州汽车北站时发现,设在该车站三楼的网吧内有好几台赌博游戏机(老虎机)在营运。曾健当时向公安机关举报,但不知该赌博游戏机是否已清理。

昨日记者特地来到杭州汽车北站该网吧查看究竟,没有发现赌博游戏机,原来放置赌博游戏机的位置也已经空着。记者向杭州汽车北站派出所核实情况,得到的答复是已处理。

没签劳动合同
影响工伤认定吗

来自湖南在海宁盐仓开发区务工的邓建屏来电:他已在该企业工作两年,但今年3月在工作中受伤,他和单位没签订劳动合同,问能认定工伤吗?

根据《工伤保险条例》的规定,受伤职工认定工伤且享受工伤保险待遇的前提条件是与受伤时的用人单位存在劳动关系。劳动关系的确立,有两种情况:一是书面劳动合同,另一种是事实劳动关系。如用人单位认可彼此间存在事实劳动关系,可直接申请工伤认定;如单位不认可,需先申请劳动仲裁确认彼此存在劳动关系,然后才可申请工伤认定。申请工伤认定的时限从职工事故伤害发生之日起计算,用人单位在30日之内提出,个人或直系亲属、工会组织在1年内提出。

妈妈,手枪好重啊



11月15日下午,省公安厅治安总队、省厅新闻传媒中心、省厅技防办共同主办的“安防进社区、平安你我他”大型公益活动暨杭州市“心防工程”预防通讯(网络)诈骗犯罪宣传月主题宣传活动在杭州西湖区西城广场举行。活动中,警方展示了近年来侦办的一些典型经济犯罪案件,并在现场开展禁毒科普教育,亲临现场的市民还零距离接触到一些现役的警用装备。

见习记者胡翀 摄影报道



昨天上午,在杭州江城路金钗巷口,一位严重超载的“快递哥”摇晃着从一辆小车前掠过,车主紧急停车后,惊恐地喊道,不“双11”狂购潮后,大小包裹源源涌

记者周金友 摄影报道

